

Совет молодых специалистов Омкстата

Совет молодых специалистов, объединяет наиболее инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Омкстатом задач.

Работа Совета осуществляется в соответствии с утвержденным руководителем Омкстата на год планом мероприятий, направленных на повышение квалификации молодых специалистов, совершенствование их профессионального и творческого мастерства. В 2012 году в рамках плана Советом было подготовлено и проведено **15 мероприятий**.

Профессиональное становление молодых специалистов

Продолжая традицию ежегодных конференций молодых специалистов, Совет выступил инициатором организации в Омкстате в октябре 2012 года **Омской конференции молодых специалистов** на тему: *«Социально-экономическое положение региона: современный вектор развития»*. Цель Конференции – обеспечение профессионального становления молодых сотрудников.

Впервые участниками Совета разработан **бренд** конференции, символизирующий единство молодых специалистов.

С приветственным словом к участникам конференции обратились губернатор Омской области и руководитель Омкстата.

Советом молодых специалистов для конференции был подготовлен и продемонстрирован фильм о деятельности Омкстата.

В 2012 году география участников конференции значительно расширилась, приглашены молодые сотрудники территориальных органов Росстата.

Всего в Омской конференции приняли участие 44 специалиста – 20 очных участников и 24 заочных, в том числе представители 10 ТОГСов (Алтайстата, Алтайкрайстата, Забайкалкайстата, Кемеровостата, Красноярскстата, Томскстата, Тывастата, Тюменьстата, Хакассата, Челябинскстата), отраслевых министерств, ведомств и образовательных учреждений Омской области.



Бренд Омской конференции молодых специалистов. 2012 г.



Участники Омской конференции молодых специалистов. 2012 г.



Молодые специалисты – участники Конференции. 2012 г.



Выступление И.Ю. Шурьгиной - главного специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ и ведения статистического регистра Алтайстата. 2012 г.



Сборник по материалам конференции и памятный блокнот. 2012 г.

В ходе Конференции рассмотрены четыре направления по развитию региона: демографическое и социальное развитие региона; государственные финансы: бюджетная и налоговая системы; региональная экономика, аспекты развития; инновационные и инвестиционные проекты в современных условиях развития.

Представленные на конференции работы отличались содержательностью, презентационный материал был выполнен на высоком профессиональном уровне. Участники продемонстрировали уверенное владение выбранной для доклада темой, а также необходимыми для презентации техническими средствами.

Проведение подобных мероприятий способствует профессиональному развитию молодых специалистов, их адаптации в профессии, а также выявлению управленческого и творческого потенциалов. Кроме того, значимость данной Конференции определяется и развитием дальнейшего взаимодействия между молодыми специалистами органов исполнительной власти, местного самоуправления, государственных учреждений и высших учебных заведений.

Материалы Конференции опубликованы в итоговом сборнике «Социально-экономическое положение региона: современный вектор развития», в который вошли 45 докладов молодых специалистов из Омской области и других регионов. Сборник материалов станет практическим пособием

профессионального развития молодых специалистов.

Участникам Конференции были вручены сборник докладов и памятные сувениры с символикой конференции.

Учитывая положительный опыт проведения Омской конференции молодых специалистов было принято решение об ежегодном ее проведении. Очередная конференция пройдет в октябре 2013 года в рамках празднования 150-летия образования в России Центрального Статистического Комитета.

К Омской конференции молодых специалистов был приурочен выпуск **первого номера** газеты «**Info.ОМСКСТАТ**», разработанной членами Совета.

В номере представлены статьи, отражающие исторические аспекты становления статистики на территории Омской области, современное состояние Омскстата, основные проводимые статистические работы государственного масштаба, памятные события, происходившие в Омскстате. Становление и развитие деятельности молодых специалистов Омскстата.



Первый номер газеты «Info. Омскстат». 2012 г.

В 2012 году Международной ассоциацией официальной статистики (МАОС) объявлен **конкурс на лучшую публикацию в сфере официальной статистики, подготовленную молодыми специалистами**. В конкурсе принял участие молодой специалист Омскстата с работой на тему: «Влияние интеграционных процессов на развитие экономики Омской области (на примере организаций по производству пищевых продуктов, включая напитки)». **Данная публикация была отмечена Конкурсной комиссией.**

Омский государственный педагогический университет в 2012 году также организовал **проведение конференции на тему: «Инновационное развитие малых городов в условиях постиндустриального общества» в г. Тара Омской области**, свои работы на конференцию представили и молодые специалисты Омскстата.

Участие в конкурсах и конференциях способствует повышению профессионального уровня молодых специалистов, обмену опытом работы и позволяет ознакомиться с другими публикациями.

Профессиональная адаптация молодых специалистов

В Омскстате большое внимание уделяется вопросам закрепления молодых специалистов, их адаптации в коллективе. Стало доброй традицией **посвящать молодых специалистов в профессию.**

Впервые, посвящение в молодые специалисты в рамках мероприятий, посвященных дню статистики, состоялось в 2007 году. Эта торжественная церемония формирует в молодых специалистах уважительное отношение к делу статистики, добросовестному выполнению своих обязанностей. С момента посвящения молодые специалисты становятся полноправными членами высокопрофессионального и дружного коллектива Омскстата, и в подтверждение этого им вручается Мандат на осуществление профессиональной деятельности.



Руководитель Омкстата
А.А. Агеенко вручает Мандат
молодому специалисту. 2012 г.

В 2012 году посвящение в молодые специалисты было приурочено к мероприятиям, посвященным 201 годовщине Российской государственной статистики. Торжественное мероприятие проходило у монумента «Статистика. Знание. Использование», созданного в ознаменование достижений официальной государственной статистики.

Обеспечение преемственности поколений, укрепление связи с ветеранами

Каждый коллектив основывается на опыте старшего поколения, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Молодежь Омкстата проявляет уважительное отношение к истории статистики и заслугам людей, которые внесли свой вклад в ее становление.

С целью укреплению связи с ветеранами и в рамках продолжения традиций в 2012 году Советом организована тематическая встреча с ветеранами омской статистики «Омкстат: по страницам истории», состоявшаяся 1 октября – в День пожилого человека. На торжественном мероприятии ветеранов поздравили с днем мудрости и добра, дети сотрудников прочитали теплые и искренние стихи. К этому дню была организована творческая выставка, на которой ветераны представили изделия, созданные своими руками.



Ветераны омской статистики с организаторами праздника. 2012 г.

На память о встрече всем ветеранам вручили календарь, подготовленный молодыми специалистами Омкстата.

Участие в образовательных программах

Советом молодых специалистов Омкстата проводятся обучающие мастер-классы по применению информационных технологий: «Создание презентаций в Power Point», позволяющие совершенствовать навыки специалистов в подготовке презентационных материалов.

Участники Совета разработали программу обучения, включающую теоретическую часть возможностей Power Point и практическую, позволяющую создать свою мини-презентацию.

Практические знания, полученные на обучающих мастер-классах, специалисты применяют при подготовке информационно-аналитических изданий, презентационных материалов, докладов. Всего мастер-классы посетили более 100 сотрудников Омкстата.

Культурно-спортивное направление

С целью реализации творческих способностей специалистов и объединения коллектива Омкстата участники Совета продолжили проведение **мастер-классов по творческой инициативе «Я – могу»**.

Занятия проходили в свободное от работы время, и все желающие могли ознакомиться с технологиями создания своими руками изделий из различных подручных материалов: технология скрапбукинга, кардмэйкинга, декора, мозаики, декупажа и т.д.

Изделия, созданные как на творческих мастер-классах, так и являющиеся результатом индивидуальных увлечений наших сотрудников, представляются на **постоянно действующей тематической выставке Омкстата**. Выставка была открыта в августе 2011 года и за время работы уже не раз сменила экспозицию. Свои работы для выставки предоставляют не только специалисты, но и их дети. Отличительной особенностью выставки 2012 года – предоставление коллегами **тематических фоторабот**. Выставка пользуется большой популярностью у сотрудников и вызывает интерес в развитии и реализации творческих способностей.

Советом молодых специалистов совместно с Профсоюзным комитетом Омкстата были **организованы экскурсии по Успенскому кафедральному собору и в музей им. М. Врубеля**.

Молодые специалисты обеспечивают участие Омкстата в общегородских мероприятиях. С 2010 года на **старт Сибирского международного марафона** выходит и коллектив Омкстата. Команды участников и болельщиков формируются из числа желающих специалистов. В забеге принимают участие и дети наших сотрудников.



Мастер-класс по Power Point. 2012 г.



Проведение творческой инициативы «Я – могу». 2012 г.



Тематическая творческая выставка «Прекрасные мгновения весны». 2012 г.

В 2012 году Сибирский международный марафон стартовал одновременно с Лондонским олимпийским марафоном.

Наша команда всегда узнаваема и тепло приветствуется своими болельщиками и жителями города.

Участие в благотворительных акциях

В мае 2012 года Омскстат принял участие во **Всероссийской Акции «Добровольцы детям»**, которая была проведена по инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудных жизненных ситуациях, и Всероссийского общества инвалидов по Омской области.

Совет молодых специалистов совместно с Профсоюзным комитетом Омскстата организовал сбор средств на приобретение подарочных комплектов канцелярских принадлежностей для рисования и развития художественных способностей у детей. Никто из специалистов Омскстата не остался равнодушным к проведению Акции.

Молодые специалисты вручили подарки детям на торжественном мероприятии. Слова благодарности были выражены всему коллективу Омскстата.

Ежегодно Советом молодых специалистов подготавливается Отчет о деятельности Совета, который размещается на стенде для ознакомления сотрудников Омскстата.

Молодые специалисты Омскстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего коллектива Омскстата. Продолжая свою работу, молодежь активно осуществляет разработку и планирование новых идей для обеспечения своей деятельности и организации мероприятий.



Участники XXIII Сибирского международного марафона. 2012 г.



Дети с подарками от Омскстата. 2012 г.